Ответы_Вариант 3_2013

1.Ответ:   void g () { x = P1::B::f (3); }

   int main {   P1::A a, * pa;      P1::B b, * pb;     P1::P2::C c, * pc;

                 x = P1:: f (2);

     
pa = &a;   x = pa ->  P1::A:: f (0);

      
pa = &c;   x = pa ->  P1::A:: f (3);

                   x = pa ->  P1::A:: f ();

      
pb = &b;   x = pb ->  P1::B:: f (0);

      
pb = &c;   x = pb ->  P1::B:: f (1);

      
pc = &c;   x = pc ->  P1::C:: f (3); 

                    x = pc ->  P1::A:: f ();

                    c.P1::B:: g (); }

Отмечены исправляющие (обязательные) изменения.
Критерии:
За отсутствие каждого необходимого расширения имени (без которого ошибка) -2 (за каждое из 5). 


За каждое другое не отмеченное уточнение области видимости (из 8) -1. 


При указании хотя бы одного правильного расширения имени (где это необходимо) за отсутствие вариантов расширений не наказывать. 


Для остальных расширений имен считать достаточным указание ближайшей области видимости, за отсутствие полной цепочки вложенных областей видимости – не наказывать.

2. Ошибочный вызов – pr -> l() :


Будет выдано в поток:

R::n,0

(имя функции скрывает имя поля-данного l) 





P::m
P::n
R::n, 2013

P::l
Q::l, 13

R::n, 2013

R::m, 2013

Q::n
Q::l
R::n, 2013

R::m, 2013

Критерии:
За каждую не найденную ошибку, лишнюю ошибку или неправильно вызванную функцию – 1.

3. Расширение типа – некоторая часть стандартных преобразований (часто – наиболее безопасная часть). Конкретно к расширениям относятся:

· целочисленные расширения:

(1) char --> int (unsigned int);

(2) short --> int (unsigned int);

(3) enum --> int (unsigned int);

(4) bool --> int;

(5) enum --> long int (unsigned long int), если тип int не подходит;

(6) если можно, то битовые поля могут расширяться до int (unsigned int), иначе они не расширяются.

· расширения чисел с плавающей точкой: float --> double.

void f (double) /* … */; void f (int) /* … */;

void g () { short aa = 1;    // тип short расширяется до int

            float ff = 1.0;

            f (ff);          // f (double)

            f (aa);          // f (int)

          } // Здесь расширение избавляет от неоднозначности выбора функции f().
Критерии:
За пропуск пунктов (5) и (6) не наказывать. 

За пропуск любого другого из 5 оставшихся видов расширения –2. 

За пропуск беззнаковых вариантов – не наказывать. 

За совсем неправильное объяснение –10. 

За отсутствие примера –2.

4. Ответ:
A (), B(2013), A (), D (), ~D (), ~A (), ~B (), ~A ().
Критерии:
За каждую ошибку –3. 


За указание B() вместо B(2013) снижать на 1 балл.
5.
template<class T> fraction<T> & fraction<T>::operator++ ()

              { r += d; return * this; }

  template<class T> fraction<T> & operator++ (fraction<T>& x)

              { x.r += x.d; return x; }

Критерий:
За отсутствие\ошибку каждого примера (за однотипные ошибки наказывать 1 раз): -5.
6.
Да, может. В программе должна быть определена иерархия классов, в которую входят классы с виртуальным методом f(). Каждый из методов должен реализовывать разные алгоритмы, возвращающие разные результаты. При обращении к методу f() указатель p на разных итерациях должен содержать значения, относящиеся к разным классам иерархии.

struct A   { virtual int f(int) { return 0; } ... };

struct B:A { virtual int f(int) { return 1; } ... };

int main () { int i; A * a [5], * p; B b [5]; A a2;

              for (i = 0; i < 5; ++i) { a [i] = & b [i]; }

              a [2] = & a2;

              for (i = 0; i < 5; ++i) { p = a [i]; p -> f (); }

}

Критерий:
За ответ “нет”: -10. 

За неправильное объяснение и пример: -10. 

За отсутствие объяснения при правильном примере: -2. 


За отсутствие примера при правильном подробном объяснении: -3.

7.

ft fr Te Ut ft fi Ui mc

Критерии:
За каждую неверную (лишнюю или пропущенную) печать  -2.

8.
1.
Заменить слово “class” словом “struct”.

2.
 Перед определением типа поля “m” вставить слово “static”.

3.
В определениях методов “m1()”, “m2()” и “m3()” перед типом возвращаемого значения вставить слово “static”.

4.
В определении метода “m2()” удалить слово “const”.

5.
В определениях методов “m2()” и “m3()” вставить перед типом формального параметра слово “const”.

Критерий:
За пропуск ошибок доступа к закрытым членам класса: -5. 

За пропуск указания статичности поля “m”: -8. 

За пропуск любой ошибки определения статических методов “m1()”, “m2()” и “m3()”: -6.

За пропуск ошибки указания константности статического метода “m2()”: -5. 

За пропуск каждой из двух ошибок в заголовках функций: -4. 

За указание ошибки там, где её нет: -5.
9. 

C * f (B & rb){

try { C & rc = dynamic_cast<C &>(rb); return & rc; }

catch (bad_cast) { exit (0); }

}
Критерий:
За утверждение о невозможности безопасного преобразования ставить полный балл: 10. 


За безошибочное решение с использованием динамического приведения (как здесь написано, как будто класс полиморфен): -1. 


За любую другую ошибку: -10 (включая использование статического приведения). 

10.


int g (const V & vect, const T & lst)

{ T::const_reverse_iterator lp = lst.rbegin ();

  B::size_type t; int vl;

  int w = 0;

  while (lp != lst.rend ())

     { t = (* lp).Index; vl = (* lp ++).Value;

       if (t < 0 || t >= vect.size ()) continue;

       if (vect [t]) w += vl;

       cout << t << ‘ ’ << vl << ‘ ’ << vect [t] << endl;

     }

  return w;

}

Критерий:
За каждую серьёзную ошибку: -3. 

За использование обычного итератора вместо константного, отсутствие проверок на пустой список и выход за пределы диапазона индексов не наказывать.







